

# 星星装饰“装修下乡” 福民活动受业主好评

两个多月以来，笔者在对星星装饰公司“装修下乡”福民活动的跟踪采访中发现，“装修下乡”福民活动不断地深入人心，并连续受到了各县(市、区)业主的普遍好评。

签约星星装饰公司的各位业主的笑脸印证的正是星星装饰公司15年专业施工技术、精湛的工艺所呈现的环保材料和套套成品房的精湛效果。河科大家属院任老师在交

谈中说：“周围的邻居有的找公司装修完后说被‘宰’了，钱花得不值；有的直接找施工队做出来后效果不满意，我通过长时间考察和对比最终选择了星星装饰公司。工程从头到尾都很满意。”

顺驰城的王先生在提到星星装饰公司的材料和报价时说：“经过对比，我觉得星星装饰公司的报价在我心目中最合理、最实际。”来

川李先生装修的房子正在进行水电施工，他说：“离市区这么远，星星装饰公司既没有收远程费用，也没收设计费用，还送了很多材料。我是发自内心地对星星装饰公司产生了感激之情。”业主的各种赞扬之词与愉快的表情，让人相信星星装饰公司15年来对客户的服务有口皆碑。

全程陪同的星星装饰公司李

总一再强调，在控制好材料和质量的同时，会在设计和价位上进一步赢得业主的认可。

“没有最好，只有更好”，星星装饰公司在装修的道路上以实际行动践行着公司的诺言。

活动热线：

64620723 13903885976

地址：南昌路165号港兴大厦

四楼(烟厂对面)

## 儿童房装修 如何设计更合理

儿童房装修要简洁实用，不要过于堆砌一些设计造型或是把很多“抢眼”的颜色应用在儿童房的空间中。比如，儿童房的墙壁不可张贴太花哨的壁纸或图画，以免孩子心乱、烦躁，可以针对性地粘贴儿童画，引导孩子的审美和心智的发育。

要充分依照儿童的视角来把握设计和陈列儿童房的各种家具和物品，不要用成年人的眼光和审美来“决策”儿童的需求。而且，儿童房也要注重使用上的方便与舒适。比如，地面可采用木地板以及各种陶瓷地砖等无污染材料。采用

木地板和地砖便于擦洗，即使弄脏了也没关系。提醒父母们在儿童房里慎用地毯，地毯会引起一部分孩子的过敏反应。

色彩方面，五颜六色的鲜艳色彩往往是儿童房的最大特色，但其实并不是什么样的颜色都可以运用到儿童房的设计当中，也不是颜色越多越好。而且对于男孩和女孩来讲，又有不同的色彩设计。

根据专家的意见，儿童房装修设计中，粉色、淡雅黄、绿色在小女孩子的儿童房中普遍应用，而纯净蓝、绿色则是小男孩儿童房的主流色彩。同时，专业人士发布了“斑斓



童梦”儿童房涂装色彩解决方案，包括“粉色公主系”、“海蓝王子系”、“亲亲绿色系”三种色彩系列。基于这种专业的色彩分析和设计，

配以纯净环保级别的爱宝贝儿童漆，可以确保儿童房在色彩搭配方面做到完美。

(何欣)



# 看本地信息 只上洛阳网



### · 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

### · 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

### · 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

### · 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。